
Pot od mejnega prehoda Sečovlje do svetilnika Savudrija.  

Pohod smo zaradi lepega vremena začeli nekoliko drugače kot je bilo predvideno. 

Avtobus nas je pripeljal do mejnega prehoda Sečovlje, kjer smo izstopili in začeli pohod 
neposredno na mejnem prehodu mimo hiše Joška Jorasa, »znamenitega borca za Južno 
mejo«, nadaljevali ob kanalu Dragonje in nato zavili do priključka na traso Parenzane. 
Parenzana je bila ozkotirna železnica, ki je nekoč povezovala Trst z Porečom. Pohod smo 
nadaljevali proti hribovju Marija na krasu. Na vrhu smo po kratkem počitku in marendi smo se 
napotili naprej proti naselju Crveni vrh. Na naši levi se nam je vseskozi odpiral pogled na 
soline in našo obalo v Piranskem zalivu. V ozadju pa s kuliso Julijskih alp in dobro vidnim 
Triglavom. Traso Parenzane smo zapustili v naselju Crveni vrh in pot nadaljevali mimo golf 
kluba Adriatic in hotela Kempinski proti naselju Alberi. Tu smo zavili proti morju. Spustili smo 
se, mimo nekoč razvpitega naselja prikolic in provizorijev, prav na obalo. Po kratkem 
sprehodu po drseči skalnati obali smo ponovno zavili proti notranjosti polotoka naprej do 
naselja Savudrija groblje, kjer smo si privoščili kratek počitek in nato nadaljevali pot ob morju 
po kampu Veli Jože do savudrijskega svetilnika. Po kratkem spustu proti kampu Bašanija 
smo pohod zaključili ob prijetni zakuski, ki so jo pripravili trije naši člani: Nada in Zdravko sta 
postala prvič nona in nono, Zorica pa že ponovno! Naj vnučki zdravi rastejo in pomlajujejo 
none oz. nonota! 

Pot sta načrtovala in nas po njej vodila Slavka in Renato Uršič.  

 

     
 

     
 

     
 



            
 

     
 
 

 
 

     
 



     
 

     
 

  
 

 
 

     



     
 

     
 

     
 

     
 

   
 



     
 

     
 

 
 

                                             
Nik pod težo kamnjev! 
 

      



 

     
 

Kempinski-cerkvica 
 

     
 

  
 

     
 

     



      
 

Mnogi so prvič poskusili jagodičnico. 
 

       
 

      
 

      
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

    
 

     
 

    
 



      
 

      
 

     
 

       
 

        



   
 

 


